
保護者の皆様へ 

令和７年１月２９日 

奈良市立伏見南幼稚園 

アンケートの結果について 
 

 

 平素より幼稚園教育にご理解とご協力をいただきまして、ありがとうございます。 

 保護者・地域の皆様の温かい見守りとご協力のおかげで、子ども達も毎日の生活の中で保育者や

友達と思いを共有し、様々な経験を通して心も体も一段とたくましくなったように感じます。 

３学期学に、保護者の皆様に評価していただきましたアンケートの結果をお知らせいたします。

大変お忙しい中、全員の保護者の方よりご回答のご協力をいただきありがとうございました。 

４・５歳児クラスの内容をまとめて記載させていただきます。各内容については２月の園評価報

告会で報告させていただき、ご意見は今後に活かしていきたいと思います。 

                               （回収率 １００％） 

 

 

 

 

 
Ⅰ．教育活動に関すること 

№ 内   容 
評  価 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 

１ 園は、教育目標や方針を分かりやすく伝えている。 １7 ３    

２ 子どもは、喜んで幼稚園生活を送っている。 １7 ３    

３ 子どもは、友達や先生と一緒に遊ぶことを楽しんでいる。 １8 ２    

４ 子どもは、幼稚園の出来事を家庭で話す。 １3 ４ ３   

５ 
子どもは、異年齢児（４歳児・５歳児）との関わりを楽しみに活

動している。 
１6 １ ３   

６ 
子どもは、幼稚園の行事（運動会、園内作品展、園外保育等）を

楽しみにし、参加することを喜んでいる。 
１8 １ １   

７ 
子どもは、基本的な生活習慣（挨拶、着替え、食事等）が身に付

いてきている。 
１5 ５    

８ 
子どもは、自分の思いや考えを伝える力や、相手の話を聞こうと

する態度が育ってきている。 
１1 ７ ２   

９ 園では、子どもの健康管理や安全に対する指導を適切にしている。 １9 １    

10 
園では、子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を

育てている。 （例 栽培活動、避難訓練、園外保育等） 
20     

11 職員は、個々の子どもの成長を願い、適切・公平に接している。 20     

Ａ そう思う      Ｂ まあそう思う 

Ｃ あまり思わない   Ｄ まったく思わない Ｅ 無回答 



№ 内   容 
評  価 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 

12 園では、子どものことについて相談する機会を適切に設けている。 １8 ２    

13 職員は、保育や行事で互いに協力し合っている。 20     

14 
職員は、すべての教育活動において、本人から話を聞くなど、子

どもの人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 
20     

15 子どもは、園生活を通して成長している。 １8 ２    

※ Ⅰの項目に関することでご意見があればお書きください。 

 

○今年度は異年齢児との関わりが多くみられ、友達との関わりをより深められたように思います。 

〇園庭開放など時々子どもたちで意見がぶつかる場面を目にするのですが、自分の思いを伝えたり、相手の気持

ちを聞こうとしたり、いつも先生方が丁寧に対応してくださっているのが伝わってきます。成長しているのが

分かりとても嬉しく思います。 

〇チアダンスやバスケットボールなど経験させてもらってありがとうございました。子供たちの様子を自由見学

できるようになっていたらうれしかったです。 

〇苦手な野菜も少しずつたべられるようになってきて、先生にとても感謝しています。 

〇担任の先生、園長先生に子供の様子をしっかり見ていただいているな、と、安心できる声かけをしていただい

ています。先生にはしつこいぐらい相談を聞いてもらい、子育て、園生活の悩みを「聞いてもらえる」ことが

とても心強いです。 

〇園長先生はじめ、様々な職員さん（先生）は子供に対して真心を込めて接してくださってるのが伝わります。 

 

 

 
Ⅱ．園経営に関すること 

№ 内   容 
評  価 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 

１ 
園が保護者に出す文書（園だより・クラスだより・お知らせなど）
は適切である。 

１8 ２    

２ 
掲示版やホームページ等を通して、園の活動を知る機会となって
いる。 

１5 ５    

３ 
参観や懇談、クラスだより等を通して、園での子どもの様子を知

る機会となっている。 
１8 ２    

４ 園では、子どもに関する個人情報が守られている。 １8 １ １   

５ 園は、保護者や地域の人々と話をする機会をもっている。 １9 １    

６ 園は、施設・設備面での改善に取り組んでいる。 １5 ４ １   

７ 
園は、気象警報発令時などの対応について、子どもや保護者へ適

切に知らせている。 
１9 １    



※ Ⅱの項目に関することでご意見があればお書きください。 

 

〇個人情報に関して、マイク放送で個人の名前を言うのはどうかなと思っていました。音量が大きいので小学校

の裏門くらいから聞こえている時があります。 

○コドモンなどでの配信がとてもすぐ内容を確認でき助かっている。 

〇門のカギのことなど、すごく迅速に対応してくれました。ありがとうございます。 

 

 

Ⅲ.ホームページに関すること 

内   容 

ホームページは、どの程度ご覧になりますか。（１～４の中で該当するものに○をつけてください。） 

１．閲覧しない（５）  ２．月１回（７） ３．週１回（３）   ４．随時（4）   無回答（１） 

 

 

 

 

Ⅳ.一時預かり保育に関すること 

№ 内   容 

１ 一時預かりを利用していますか。 
利用している 
（１０） 

利用していない 
（9） 

２ ＊「利用している」と答えられた方にお聞きします。 
満足している 
（１０） 

満足していない 

                                無回答：１  

 

 

 

Ⅴ.サポートネットに関すること 

内   容 

サポートネットは確認できますか。 
すぐ確認できる 

（１６） 
確認できない 

（３） 

                               無回答：１ 

 

 

Ⅵ.コドモン配信に関すること 

内   容 

コドモンは利用しやすいですか。 
利用しやすい 

（１8） 
利用しにくい 

（１） 

無回答：１ 



 

Ⅶ. 特色ある園づくり等に関すること 

№ 内   容 
評   価 

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 

１ 
保育参観（土曜参観、作品展鑑賞等）など、行事や遊びに参加す

る機会を設けることで、子どもと一緒に楽しく活動できた。 

１5 ５    

２ 

地域の方（お話ひろば・ハローイングリッシュ等）や地域コーデ

ィネーター・ボランティアの方に来ていただくことで、地域の教

育力を活かしている。 

１8 ２    

３ 
地域の方や地域コーディネーター・ボランティアの方との交流

は、人と関わる力を育てるために役立っている。 

１6 ４    

４ 園庭開放は、有意義で子育てに役立っている。 
１5 ５    

５ 降園時などに、子どもの様子を話し合う時間は、役立っている。 
１8 ２    

※ Ⅶの項目に関することでご意見があればお書きください。 

 

○作品展など、子供の成長を確認できる機会があり、とてもよかった。 

〇園庭で遊ぶのはとても好きで遊びたがるのですが、上手く誘えず・・・「おともだちと一緒に」というの

が難しいのかなと馴染めていないのかなと心配になってしまい、しばらくは園庭で遊ぶのはやめておこ

うかと悩みましたが、先生にも相談し、見守っていただいて、おともだちとぶつかったり様々なことで

社会性が生まれたらいいなと思っています。 

〇幼稚園での行事を子どもが楽しみにしていて、本番に向かうまでの過程をとても大切にしてくださって

いると感じます。その過程を先生や子どもから聞いているので私自身も毎行事とても楽しんで参加させ

ていただきました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

各項目以外に関することでご意見があればお書きください。 

 

○欠席連絡をコドモンでも行えるようになると、小学校と同じで助かります。 

〇いつも安心して預けられてます。本当にいつもありがとうございます。 

〇今年度は、異年齢児同士の交流（遠足でのバス席や運動会でのペア、放送も少し回数が多い？）をたく

さん取り入れて下さって嬉しいです。 

〇クリスマスの前日にプレゼントバックが消えた事や、氷が落ちていた事、とても楽しそうに話してくれ

ました。 

〇こちらが思っている以上に、たくさんの気を配って下さり、本当に感謝しています。有難うございます。 

〇子どもたちだけでなく保護者にも寄り添う保育を実践していただき、ありがとうございます。 

 


